
В Слюдянском районе местный житель осужден за особо тяжкое преступление

Собранные следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Виктору Сороковикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что Сороковиков осенью 2018 года, находясь в доме в р.п. Култук, нанес своей тётёе не менее восьми ударов твердым предметом по голове. От полученных травм 68-летняя женщина скончалась.

Следователями СК России установлено, что мужчина на протяжении длительного времени избивал пожилую женщину в связи с тем, что она не могла самостоятельно за собой ухаживать, имела инвалидность.

Приговором Слюдянского районного суда Виктор Сороковиков признан виновным и приговорен к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

30 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1452496>